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1. kérdés Egy erőművi blokkban kétféle tüzelőanyag használható fel. Az ezekre vonatkozó adatok:

e1=10400 kJ/kg                                                                                      e2=13000 kJ/kg

a1=54,9 Ft/GJ                                                                                         a2=63,5 Ft/GJ

Az egy év alatt termelt villamos energia: W(14300 TJ. A tüzelőanyagokra vonatkozó korlátozó feltételek: 

420(m1(820 ktonna/év, 220(m2 (620 kt/év.

Számítsa ki a következőket:

a.) a blokk által előállítható maximális energiát minimális költséggel kívánjuk előállítani; 
adja meg az 
m1 és m2-nek az ehhez munkaponthoz tartozó értékét [J];

b.) adja meg az évi tüzelőanyag költséget az m1 és m2-nek az a.) esetben kiszámított értékéhez!

(Az eredményekhez vezető utat ábrán mutassa be.)

Végeredmények, amelyeket bele kell írni a táblázatba:

	1. munkapont

	m1=
	m2=
	K1=

	2. munkapont

	m1=
	m2=
	K2=


Válasz (
2. kérdés Egy középfeszültségre csatlakozó fogyasztó saját üzemi alállomásában az elszámolási mérés a középfeszültségen van. A fogyasztó csúcsigénye és villamos energia fogyasztása egy téli hónapban:
	
	Csúcsigény, kW
	Vill. en. fogyasztás, MWh

	Csúcsidőben
	120
	30

	Völgy időszakban
	80
	18


A fenti táblázatban lévő számértékek változhatnak.
Közelítésként feltételezve, hogy az üzemben a hónap 30 napján folyamatos három műszakos üzem van, a beépített két darab 160 kVA-es közép/kisfeszültségű transzformátor, melyek 


vasvesztesége 1,8 kW,

rézvesztesége 3,9 kW.

Az üzem átlagos teljesítmény tényezője cos( = 0,98. Egy, vagy két transzformátoron keresztüli ellátás a gazdaságos.

Válasz (
3. kérdés A paksi atomerőmű névleges teljesítménye 1840 MW, éves villamos energia termelése 14 TWh. Mekkora az erőmű éves kapacitás kihasználási tényezője.

Válasz (
4. kérdés Ismertesse az energia rendszerek vázlatát.

1). Ismertesse és hasonlítsa össze az általános árupiac és a villamos energia piac főbb elemeit és funkcióit. Miért árú a villamos energia?

Válasz (
5. kérdés Ismertesse az energiarendszer általános blokk vázlatát, főbb elemeinek jellemzőit és a 
funkciókat. Milyen alap és átalakított energiahordozó csoportokat ismer?
Válasz (
6. kérdés Ismertesse a feszültség letörés definícióját és mérését.
Válasz (
7. kérdés Ismertesse a feszültségtartás módszereit különböző feszültség szinteken
Válasz (
8. kérdés Ismertesse a THD szabványos mérési és kiértékelési módszerét!
Válasz (
Ponthatárok: /MINTA/


Elégséges: 35    -től      45       -ig


Közepes:   46     -től      54      -ig


Jó:             55      -től     64      -ig


Jeles:          65     -től               -ig
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